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Előterjesztés a Balaton Fejlesztési Tanács 2021. évi Éves Költségvetési 

Beszámolójának elfogadásról 
 
 
A Tanács a 2022. február 18-i ülésen elfogadta a BFT 2021. évi beszámolóját. Már a februári 
ülésen jeleztük, hogy a Tanácsnak el kell majd fogadnia a beszámolót a Magyar Államkincstár 
által működtetett elektronikus adatszolgáltató rendszere keretében/formátumában elkészített 
formában is.  
A februári BFT ülés utáni egyeztetések során fény derült egy adminisztrációs hibára, (a 
Fejlesztési Források bank költségének évek szerinti elosztásában), aminek eredményeként a 
2021.évi működési maradvány már átutalt összegéből 7.505 Ft visszautalásra került a BFT 
számlájára. A hiba a KGR rendszerbe feltöltött beszámoló adataiban már javításra került. A 
korrekció természetesen a tényleges 2021.évi bevételt, kiadást, valamint a pénzmaradványt nem 
érintette. Az eredménykimutatás részletező soraiban, a bevételek oszlopon belül történt 
átcsoportosítás. (+7.505 Ft működési maradvány visszafizetése bank ktg-re, -7.505 Ft a 2019-
2020-2021.évi fejlesztési forrás működési célú támogatások kifizetéseire jutó 
eredményszemléletű bevétel). Az eredménykimutatás fő soraiban nem történt változás, a 
februári ülésen előterjesztett eredménykimutatással teljes mértékben megegyezik. 
 
A Balaton Fejlesztési Tanács 2021. évi Éves Költségvetési Beszámolója 2022. március 19-én 
feladásra került a Kincstár adatszolgáltató rendszerében, amelyet a Magyar Államkincstár 
2022. április 11-én hagyott jóvá, majd 2022. április 29-én a pénzügyi jóváhagyás is megtörtént. 
A Kincstár által jóváhagyott beszámoló adatai a fenti korrekciót kivéve teljesen megegyeznek 
a 2022. február 18-i BFT ülésen elfogadott beszámoló adataival. 
 
A Balaton Fejlesztési Tanács 2021. évi Éves Költségvetési Beszámolója az előterjesztés 
mellékleteként csatolásra került. 
A 2021. évi Éves Költségvetési Beszámoló az alábbi űrlapokból áll: 

 K1-K8 Költségvetési kiadások 
 B1-B7 költségvetési bevételek  
 B8 Finanszírozási bevételek 
 Teljesített kiadások kormányzati funkciónként 
 Teljesített bevételek kormányzati funkciónként 
 Maradványkimutatás 
 Mérleg 
 Eredménykimutatás 
 Kimutatás az immateriális javak, tárgyi eszközök koncesszióba, vagyonkezelésbe adott 

eszközök állományának alakulásáról 
 Az eszközök értékvesztésének alakulása 
 Tájékoztató adatok 
 Tárgyidőszaki pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján 

 
Kérem, a tisztelt Tanácsot a BFT 2021. évi Éves Költségvetési Beszámolójának elfogadására. 
 
Siófok, 2022. május 13. 
 
 

Dr. Bóka István 
           elnök 
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……./2022. (05.13.) BFT határozat 
 
A Balaton Fejlesztési Tanács a BFT 2021. évi Éves Költségvetési Beszámolójának 
elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 
 
A Balaton Fejlesztési Tanács a 2021. évi Éves Költségvetési Beszámolóját elfogadta. 
 
Felelős: dr. Bóka István elnök 
Határidő: értelem szerint 
 


